

Cijena je na godinu Objavitelju Dalmatinskomu i Smotri dalmatinskoj za Austro-Ugarsku Kr. 12.—; samom Objavitelju dalmatinskomu Kr. 6.—; samoj Smotri Dalmatinskoj Kr. 8.—; a polugodište i na tri mjeseca surazmjerno. Pojedini brojevi Objavitelja dalmatinskoga 10 para, a pojedini brojevi Smotre Dalmatinske para. Zastareni brojevi 20 para.

Pitanja za predbrojbu, uz koja nema dotičnih svota, ne će se ni u kakav obzir uzeti; pitanja za uvrstbe uz koja nema prilicne preplate, biti povraćena. — Preplate se šalju poštanskim naputnicama. — Rukopisi ne vraćaju. — Neplaćena se pisma ne primaju.

Pisma i novce treba šaliti «Uredu Objavitelja Dalmatina» toga u Zadru.



Prezzo d'associazione per un anno: Dell'Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per la Monarchia A.-U. Cor. 12.—; per l'Avvisatore Dalmato soltanto Cor. 6.—; per la Rassegna Dalmata soltanto Cor. 8.—. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato cent. 10. Un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 16. Numeri arretrati cent. 20.

Domande di abbonamento senza il relativo importo non vengono prese in considerazione; domande per inserzioni non accompagnate da un'anticipazione corrispondente vengono restituite. — Abbonamenti ed inserzioni si spediscono mediante assegno postale. — Manoscritti non si restituiscono. — Lettere non affrancate si respingono.

Corrispondenze e denari da indirizzarsi all'«Ufficio dell'Avvisatore Dalmato in Zara».

# Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

Službene su jedino vijesti sadržane u «Službenoj strani» i u «Službenim spisima». (Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella «Parte ufficiale» e negli «Atti ufficiali».)

IZLAZI SRIJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDI ED AL SABATO

## NESLUŽBENI DIO

### Telegrami Uredništva.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau.

#### Izveštaji austro-ugarskog glavnog stana.

BEČ, 29. Službeno se javlja:

29. septembra 1917.

Istočno i arbanaško bojište:

Stanje se nije izmijenilo.

Talijansko bojište:

Na sjevernoj padini brda Sv. Gabrijela borbeno je djelatnost znatno porasla. Na Chiesu u Judikarijama naše su zaštitne čete uzbile Talijance, koji su napadali.

Doglavica generalnog štaba.

#### Dogadjaji na moru:

Da se odvrti napadu, što je neprijateljski zrakoplov preuzeo dana 8 septembra na večer protiv Malog Lošinja, a da nije niti najmanje štete nanio, u večer dana 27 septembra jedan odjeljak naših hidroplana porazio je zrakoplovnu napravu u Jesi kod Jakina, koju su naši hidroplani već u septembru 1916 uništili skupa sa zrakoplovom, koji bijaše u hangaru privezan, a protivnik ju je iznova učinio sposobnom da služi. I ovaj put naši su hidroplani postigli potpun uspjeh. Hangar bi pogogjen; zrakoplov, koji se u hangaru nalazio, eksplodirao, i plamen što je iz njega zašao, digao se do na 150 metara visine. Eksploziju su i druge letjelice opazile do na 20 pomorskih milja udaljenosti. Sve su se naše letjelice zdrave povratile.

Napad, što je u to isto vrijeme preduzelo nekoliko neprijateljskih letjelica na okolici Dole i na Doreč, nije postigao nikakva uspjeha.

Dana 28 septembra prije podne neprijateljske su letjelice osule sa bombama a bez uspjeha u Južnom Jadranskom Moru jednu našu bolničku lagju, koja je bila sa svim propisanim obilježjima opskrbljena.

Zapovjedništvo flote.

BEČ, 30. Službeno se javlja:

30 septembra 1917.

Istočno bojište i arbanaško bojište:

Bez promjene.

Talijansko bojište:

Južni dio visoravni Bainsizza-Sveti Duh i brdo S. Gabrijel bili su učer iznova pozorištem ljutih bojeva.

Talijanci nijesu nigdje probili.

Doglavica generalnog štaba.

#### Izveštaji njemačkog velikog glavnog stana.

BERLIN, 29. Wolff Bureau javlja:

Veliki glavni stan, 29 septembra 1917.

Zapadno bojište:

Na Flandrijskoj obali naizmjenice jaka borbeno djelatnost artilerije. Poslije žestoke ubrzane vatre na istoku od Ypresa, došlo je na večer samo kod Zonnebeke do engleskih djelimičnih napada, koji bjehu odbijeni. Na cesti Ypres-Passchendgela neprijatelj bi izbačen iz linije jama koje je još držao.

Na sjevero istoku od Soissons a pred Verdunom boj je vatrom porastao neko vrijeme znatno. Više okršaja na pretpolju postigoše nam pun uspjeh.

## PARTE NON UFFICIALE

### Telegrammi della Redazione.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau.

#### I bollettini dello stato maggiore generale austro-ungarico.

VIENNA, 29. Si comunica ufficialmente:

29 settembre 1917.

Teatro della guerra orientale e fronte albanese:

Situazione inalterata.

Teatro della guerra italiano:

Sul versante settentrionale del monte San Gabriele si rianimò considerevolmente l'attività combattiva. Sul Chiese, nelle Giudicarie gli Italiani attaccanti furono ributtati dalle nostre truppe di sicurezza.

Il capo dello stato maggiore generale.

#### Avvenimenti sul mare:

In risposta all'attacco intrapreso da un'aeronave nemica la sera del 18 settembre contro Lussin Piccolo, senza avervi recato il menomo danno, la sera del 27 settembre un riparto di nostri idroplani visitò il parco aerostatico di Jesi presso Ancona, che già nel settembre del 1916 era stato distrutto dai nostri idroplani, insieme ad una aeronave che vi era ormeggiata, ma che fu nuovamente riattato dal nemico. Anche questa volta i nostri idroplani ottennero un pieno successo. Il parco aerostatico venne colpito, l'aeronave che vi si trovava esplose con una fiammata alta 150 metri. L'esplosione venne avvertita anche da altri velivoli fino alla lontananza di 20 miglia marittime. Tutti i nostri velivoli fecero ritorno illesi.

Ad un attacco intrapreso contemporaneamente da alcuni velivoli nemici nelle vicinanze di Pola e su Parenzo mancò nuovamente ogni successo.

La mattina del 28 settembre velivoli nemici lanciarono senza successo delle bombe nell'Adriatico meridionale su una delle nostre navi ospedale, che come tale era provveduta di tutti i segnali prescritti.

Il comando della flotta.

VIENNA, 30. Si annuncia ufficialmente:

30 settembre 1917.

Teatro della guerra orientale e fronte albanese:

Situazione inalterata.

Teatro della guerra italiano:

La parte meridionale dell'altipiano di Bainsizza Spirito Santo e il monte San Gabriele furono ieri nuovamente teatro di accaniti combattimenti.

Gli Italiani non penetrarono in alcun punto.

Il capo dello stato maggiore generale.

#### I bollettini del grande quartiere generale germanico.

BERLINO, 29. Il Wolff Bureau comunica:

Grande quartiere generale, 29 settembre 1917.

Teatro della guerra occidentale:

Sulla costa delle Fiandre attività combattiva delle artiglierie di varia intensità. Al violento fuoco a stamburate ad est di Ypres seguirono nelle ore della sera soltanto presso Zonnebeke attacchi parziali inglesi che furono respinti. Sulla strada Ypres-Passchendgela il nemico venne ributtato dalla linea dei crateri che ivi ancora occupava.

A nord-est di Soissons e davanti a Verdun il combattimento a fuoco s'intensificò a intermittenze considerevolmente. Parecchie fazioni d'avancampo ci diedero un successo completo.

Naši su letioci osuli bombama London i više mjesta na engleskoj obali.

Istočno bojište.

Neznatna borbena djelatnost. Kod

Vojne skupine gen. maršala v. Mackensena

bili su rastjerani brzim protuudarima ruski odijelci, koji su se čamcima prevezli preko Sereta i dunavskog rukava Sv. Gjorgja.

Mačedonska fronta:

Nije bilo ozbiljnih bojeva.

BERLIN, 30. Wolff Bureau javlja:

Veliki glavni stan 30. septembra 1917.

Zapadno bojište:

U Flandriji bio je artiljerijski boj na obali a na večer od Ysera do konala Comines-Upres jak. Engleski izvidnički odijelci, koji su se zagonih, odbijeni su na više mjesta.

Naši su letioci nanovo napali dockove i hambare u Londonu, kao god u Ramsgateu, Sheernessu i Margateu. Djelovanje bomba upoznalo se po požarima.

Mačedonska fronta:

Izneguju Ohridskog jezera i Cerne vatra je bila življa no ikad.

Prvi general kvartirmajstor Ludendorff.

Londra e parecchi luoghi della costa meridionale inglese vennero attaccati con bombe dai nostri aviatori.

Teatro della guerra orientale:

Scarsa attività combattiva. Dresso il

Gruppo d'eserciti del generale maresciallo Mackensen

divisioni russe, che avevano passato in canotti il Sereth ed il braccio danubiano di San Giorgio, furono ricacciate con rapide contropunte.

Fronte macedone:

Nessuna operazione combattiva di maggior entità.

BERLINO, 30. Il Wolff Bureau comunica:

Grande quartiere generale, 30 settembre 1917.

Teatro della guerra occidentale:

Nelle Fiandre la lotta d'artiglieria sulla costa, ed a sera dall'Yser fino al canale Comines-Upren fu forte. Riparti di ricognizione inglesi che puntavano in avanti furono in molti punti respinti.

I nostri aviatori attaccarono nuovamente docks e magazzini a Londra, nonché a Ramsgate, Sheerness e Margate. L'effetto delle bombe si poté scorgere dagli incendi scoppiati,

Fronte macedone.

Fra il lago di Ochrida e la Cerna il fuoco fu più vivace del solito

Il primo quartiermastro generale Ludendorff.

## Službeni spisi Atti ufficiali

### NATJEČAJ

1-3

RASPIS NATJEČAJA.

Kod sudova u Bosni i Hercegovini popunice se više prislusničkih mjesta za godišnji adjutum od 2400 kr. Ko želi postići takvo mjesto, treba da dokaze, da je svršio propisane pravne i državoslovne nauke i da je načinio propisane državne ispise. Nadalje treba da svaki natjecatelj dokaze, da je slobodan od vojne dužnosti, da je vješt srpsko-hrvatskom jeziku i da je tjelesno sposoban za državnu službu.

Propisano instruiranu molbenicu valja upraviti na zemaljsku vladu u Sarajevu i to preko starije vlasti, ako je molitelj već u državnoj službi.

Sarajevo, 7 septembra 1917.

Od Zemaljske vlade za Bosnu i Hercegovinu.

### RAZGLASI

Poslovni br. E. 199-17

5

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog Benedikta Veža Stipanova i dr. tjerajuće stranke bit će dne 29 listopada 1917 u 9 sati prije pedne kod ovog suda, u sobi br. 3 na osnovu odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik p. o. Živogošće z. u. 847 kmetško pravo na teret čest. zem. 2060 biće 100, vrijednost po procjeni kr. 1415, najniža ponuda kr. 944.

Ispod najniže ponude ne će slijediti prodaja.

Da znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela a to kroz uredovne safove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti

sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama, a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznanići će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Makarska, 26 rujna 1917.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj C. I. 189-17

1

OGLAS

Proti Mariji Grgas-Strklja ženi Frane pok. Stipe iz Zablaca, čije je boravište nepoznato, prikazao je Ante Dadić pok. Mate iz Zablaca kod c. k. kotarskog suda u Šibeniku tužbu radi isplate kr. 400.

Na temelju ove tužbe urečeno je ročište kod ovog suda za dan 13 listopada 1917 u 9 sati jutro u sobi br. 11.

Za očuvanje prava Marije Grgas Strklja žene Frane pok. Stipe postavljaju se gospodin dr. Justo Matačić odvjetnik u Šibeniku za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati Mariju Grgas-Strklja u gorinaznačenoj parnici na njezinu opasnost i troškove, dokle god ona nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Šibenik, 26 rujna 1917.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj C. I. 177-17

1

OGLAS.

Marin Mitrović pok. Ante ima se u parnici koja visi kod c. k. kotarskog suda u Splitu proti istom, radi razriješenja težačkog odnošaja dostaviti odluka od 26 septembra 1917 pod poslovnim brojem C. I. 177-17-1 kojom je urečena rasprava za dan 30 oktobra 1917.

Pošto je boravište Mitrovića nepoznato, to se za očuvanje njegovih prava postavlja gospodin Ivan Bezina pok. Mate za skrbnika.

Ovaj će skrbnik u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i na njegove troškove zastupati dokle god on ne stupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Split, 26 septembra 1917.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj C. I. 105-17

1

OGLAS.

Proti Kukura Paški-Dinku, Tomi i Ivanu pok. Ante iz Visa čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Kukura Ante pok. Ante iz Visa kod c. k. kot. suda u Visu tužbu radi isplate kr. 4517.25.

Na temelju ove tužbe uriče se rasprava kod dolinaznačenog suda u sobi br. 7 za dan 30 oktobra 1917 u 9 sati jutro.

Za očuvanje prava odsutnih postavlja se gospodin Juraj Pečarović kod Josipa u Visu za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati odsutne u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Vis, 19 septembra 1917.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj C. I. 129-17

1

OGLAS.

Proti Jakovu Ljubiću pok. Mije i Vučeniće čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Josip Šimeta Ivanov iz K. Novoga kod Trogira kod c. k. kotarskog suda u Trogiru tužbu radi kruna 820 i nuzgedica.

Na temelju ove tužbe urečena je rasprava za dan 9 listopada 1917 u s. pr. pod. soba br. 48.

Za očuvanje prava tuženika postavlja se gospodin Ante Boljat Matijević u Vučenići za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati tuženika u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Trogir, 18 septembra 1917.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni br. E 11-1

6

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog Mate Obratova pok. Mate iz Tijesna tjerajuće stranke bit će dne 20 oktobra 1917 9 sati prije pedne kod ovog suda, u sobi br. 23 na osnovu već odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik P. O. Tijesno Z. U. 107 1. čest. zgr. 186-2 biće 1.0 pojatie pokrivena kupom duga met. 5 široka m. 2.60 visoka m. 1.60, vrijednost po procjeni kr. 100 najniža ponuda kruna 50.

2. čest. zem. 671-2 biće 5.0  
Brošćici površine 5.0  
ost po procjeni kr. 200  
uda kr. 16.  
Ispod najniže ponude  
ili prodaja.  
C. k. kotarski sud u  
zemljišnički sud zabiti  
enje dražbenog ročišta.

Na znanje!  
Dražbene uvjete i isprave  
nose na nekretnine  
zemljišnika, hipoteka, katastra,  
zapisnike o procjeni itd.) mogu  
pregledati kod sudskog odjela  
og, a to kroz uredovne safove.  
Prava, što bi ovu dražbu činila  
nedopuštenom, imaju se prijaviti  
sudu najkasnije na dražbenom  
ročištu, prije nego započne dražba,  
jer se inače ta prava neće više  
moći isticati u pogledu same  
nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana,  
ili će se tekom dražbenog postupka  
osnovati prava i tereti na nekretni-  
nama, a koja niti stanuju u području  
gori naznačenog suda, niti po imenu  
naznače sudu punomoćnika za uručbu,  
nastanjenog u mjestu suda, obznanići  
će se o daljim zgodama dražbenog  
postupka samo oglasom, što će se  
na sudu pribiti.

Tijesno, 12 septembra 1917.  
Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj C. I. 129-17

OGLAS.  
Jakov Roje u Vrgorcu protiv Petra Čulava Praprahničica, odsutna rasprava, kod ovoga suda. 23.52.

Rasprava je urečena za dan 9 listopada 1917 u 9 sati pr. kotarskog suda u Vrgorcu. P. O. Tijesno Z. U. 107 1. čest. zgr. 186-2 biće 1.0 pojatie pokrivena kupom duga met. 5 široka m. 2.60 visoka m. 1.60, vrijednost po procjeni kr. 100 najniža ponuda kruna 50.

Vrgorac, 24 augusta 1917.  
Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj C. I. 129-17

OGLAS.  
Proti Ivanu Muskatoviću iz Dola, čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Ota Matijević starešina Samostana u Staromgradu kotarskog suda u Staromgradu tužbu radi brisanja kmetškog prava.

Na temelju ove tužbe urečeno je ročište za dan 13 oktobra 1917 u 9 sati pr. p. soba br. 6.

Za očuvanje prava postavlja se gospodin Ante Boljat Matijević u Vučenići za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati tuženika u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Trogir, 18 septembra 1917.  
Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj C. I. 129-17

OGLAS.  
Proti Grubišić Vici čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Škorić Perina kod c. k. kotarskog suda u Trogiru tužbu radi isplate kr. 400.

2. čest. zem. 671-2 biće 2.0 pašnjak Brošćici površine 570 m<sup>2</sup>, vrijednost po procijeni kr. 24 najniža po da kr. 16.

Ispod najniže ponude ne će slijediti prodaja.

C. k. kotarski sud u Tijesnome kao mlišnički sud zabilježiti će utanaenje dražbenog ročišta.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se nose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisi o procjeni itd.) mogu kupci predati kod sudskog ođjela naznačenog, a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nepuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u poeđu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili se tekom dražbenog postupka otovari prava ili tereti na nekretninama, a koja niti stanuju u području pri naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uruču, nastanjenog u mjestu suda, obmaniti će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što se na sudu pribiti.

Tijesno, 12 septembra 1917.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio II.

Poslovni broj C. I. 150-17  
1

OGLAS.

Jakov Roje u Vrgorcu prikazao je protiv Petra Čulava pok. Grge iz rapratnica, odsutna nepoznata boavišta, kod ovoga suda tražbu za r. 238:52.

Rasprava je uređena za 13. oktobra 1917 u 9 sati pr. p. a imenovani skrbnik Frane Dragičević pok. Grge Vrgorcu zastupaće Petra Čulava pok. Grge na njegovu opasnost i troškove, dokle god on ne pristupi ili ne imenuje punomoćnika.

Vrgorac, 24 augusta 1917.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio I.

Poslovni broj C. I. 51-17

OGLAS.

Protiv Ivanu Muskatello pok. Petra z Dola, čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Otac Pio Maroević, starešina Samostana Dominikana u Staromgradu kod c. k. kotarskog suda u Staromgradu tužbu radi brisanja kmetskog prava.

Na temelju ove tužbe uruč se ročište za dan 13 oktobra 1917 u 9 sati pr. p. soba br. 6.

Za očuvanje prava gorirečenog postavija se gospodin Stipan Muskatello pok. Tome u Dolu za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Starigrad, 12 rujna 1917.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio I.

Poslovni broj C. I. 180-17  
1

OGLAS.

Protiv Grubišić Vici pok. Petra čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Skorić Perina pok. Petra kod c. k. kotarskog suda u Sibeniku tužbu radi isplate kr. 406.85.

Na temelju ove tužbe urečeno je ročište kod ovog suda za dan 16 listopada 1917 u 9 sati jutra u sobi br. 11.

Za očuvanje prava Grubišić Vice pok. Petra postavija se gospodin dr. Jušto Matačić odvjetnik u Sibeniku za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati Grubišić Vicu pok. Petra u gorinaznačenoj parnici na njezinu opasnost i troškove, dokle god ona nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Sibenik, 19 septembra 1917.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio I.

Poslovni broj C. I. 181-17  
1

OGLAS.

Protiv Krsti Grubišić pok. Petra čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Skorić Perina pok. Petra kod c. k. kotarskog Suda u Sibeniku tužbu radi isplate kr. 230.

Na temelju ove tužbe urečeno je ročište kod ovog suda za dan 16 listopada 1917 u 9 sati jutra u sobi br. 11.

Za očuvanje prava Krste Grubišić pok. Petra postavija se gospodin dr. Jusio Matačić odvjetnik u Sibeniku za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati Grubišić Krsta pok. Petra u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Sibenik, 19 septembra 1917.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio I.

Poslovni broj Cg. XII. 81-17  
1

OGLAS.

Protiv Ivanu, Anti, Peru, Matku i Mirku Sučiću pok. Pavla iz Kupresa čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Stefan Perović veletržac u Splitu kod c. k. okružnog Suda u Splitu tužbu radi isplate kr. 2567:14 i nuzgr.

Na temelju ove tužbe urečeno je ročište na 18 oktobra 1917 u 9 sati pr. podne u sobi br. 40.

Za očuvanje prava Ivana, Ante, Pere, Matka i Mirka Sučića p. Payla postavija se gospodin Dragoljub Zalića pisarnički oficijal iz Bugojna za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati rečene tuženike u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god oni ne stupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Split, 11 septembra 1917.

Ođ c. k. okružnog Suda. Ođio XII.

Poslovni broj S. 7-13—83

ZAKLJUČAK.

Stječaj što ga je ovaj sud otvorio zaključkom od 13 marča 1913 posl. br. S 7-13-1 nad imovinom Metalurzične tvornice P. Rossi izjavljuje se završenim u smislu § 189 s. r.

Split, 20 rujna 1917.

Ođ c. k. okružnog Suda. Ođio IV.

Numero d' affari: E 138-17  
7

EDITO D' INCANTO E DIFFIDA AD INSINUARE.

In base alla proposta della parte procedente Sime Magaš gm. Jure da Melada si terrà il giorno 22 ottobre 1917 ad ore 9 ant. presso questo giu-

dzio camera N. 17 l'incanto delle seguenti realtà sulla base delle condizioni d' asta già approvate:

Libro fondiario Zara Part. tav. 575 1/2 della part. terr. 264 c. t. unico, fondo di fabbrica nella località denominata Orti in Valle di Ghisi, valore di stima kr. 8800 offerta minima kr. 5868.

Al di sotto dell' offerta minima non avrà luogo la vendita.

L' i. r. Tribunale provinciale in Zara quale giudizio tavolare anoterà la fissazione dell' udienza d' incanto.

Agli aventi diritti reali, in ispecie ai creditori ipotecari, ai possessori di ipoteche di accreditamento o di cauzione e nei riguardi delle imposte e gabelle agli organi pubblici vengono dirette le diffide.

A notizia!

Le condizioni d' incanto ed i documenti che si riferiscono alle realtà estratto tavolare, estratto ipotecario, estratto catastale, protocolli di stima ecc.) possono essere ispezionati dai compratori presso la anzidetta sezione giudiziale durante le ore d' ufficio.

I diritti che renderebbero inammissibile questo incanto devono venire insinuati in giudizio al più tardi all' udienza fissata per l' incanto prima che incominci la subasta, altrimenti essi non potrebbero più essere fatte valere relativamente allo stabile stesso.

Le persone per le quali sono costituiti al momento sulle realtà diritti ed oneri o vengono costituiti n. i corso del procedimento d' incanto saranno notiziate delle ulteriori evenienze del procedimento d' incanto soltanto mediante affissione in giudizio nel caso, che esse non abbiano nel circondario dell' anzidetto giudizio, nè notificchino a questo un mandatarario per le intimazioni abitanti nel luogo del giudizio.

Zara, 1 settembre 1917.

Dall' i. r. Giudizio distrettuale. Sez. IV.

Poslovni broj C. 29-17  
1

OGLAS.

Protiv Visku Butorović pk. Mate iz Hvara, Antici ženi Josipa Cikoti, Luki, Mati i Mariji Benko pok. Ivana iz Šipanja čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Ivan i Kata Butorović pok. Mate iz Hvara kod c. k. kotarskog suda u Hvaru tužbu radi razdiobe imanja.

Na temelju ove tužbe odregjeno je ročište kod ovog suda za dan 18 listopada 1917 u 9 sati prije podne.

Za očuvanje prava Vicka Butorović pok. Mate i Antice žene Josipa Cikoti i Luke, Mate, Marije Benko pok. Ivana postavija se gospodin Marko Benko pok. Ivana i Barica Novak ud. pok. Ante u Hvaru za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorerečene u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god oni nestupe pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Hvar, 18 rujna 1917.

Ođ c. k. kotarskog Suda.

Poslovni broj C. 30-17  
1

OGLAS.

Protiv Prošperu, Tomi i Marinu Barbarić pok. Prošpera iz Hvara čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Antun Novak pok. Frane Kranja iz Hvara kod c. k. kotarskog suda u

Hvaru tužbu radi razvrgnuća težaštine.

Na temelju ove tužbe odregjeno je ročište za dan 23 listopada 1917.

Za očuvanje prava gorirečenih postavija se gospodin Antuna Barbarića pok. Prošpera u Hvaru za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorirečene u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god oni nestupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Hvar, 20 rujna 1917.

Ođ c. k. kotarskog suda.

Poslovni broj C. I. 59-17  
1

OGLAS.

Protiv Pera Sikinić pok. Luke iz Ratiševine čigovo je boravište sada nepoznato, prikazao je Kosto Stanišić iz Ercegnovoga, pod istim poslov. brojem, tužbu radi isplate kr. 210.

Na temelju ove tužbe odregjeno je ročište za usmenu raspravu kod ovog suda u sobi br. 1, dana 11 oktobra 1917 u 9 sati jutra.

Za očuvanje prava gorerečenog osutnika, postavija se gospodin Nikola Radović Jovanov u Ratiševini za skrbnika, koji će ga zastupati na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud il ne imenuje punomoćnika.

Ercegnovi, 14 septembra 1917.

Ođ c. k. kotarskog Suda. Ođio I.

Poslovni broj C. II 135-17  
1

OGLAS.

Andriji i Pašku Jakasović pok. Šimuna iz Splita ima se u parnici koja visi kod c. k. kotarskog suda u Splitu proti istima radi ispravka uknjižbe dostaviti odluka od 21 septembra 1917 pod poslovnim brojem C. II. 135-17 kojom je rasprava uređena za dan 26 oktobra 1917 u 9 s. j.

Pošto je boravište Jakasovića nepoznato, to se za očuvanje njihovih prava postavija gospodin D. r. G. Bulat za skrbnika.

Ovaj će ih skrbnik u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i na njihove troškove zastupati dokle god oni ne stupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Split, 21 septembra 1917.

Ođ c. k. kotarskog Suda. Ođio II.

Posl. br. S. III. 5-15  
119

UKINUĆE STJEČAJA.

Zajednički dužnik Luigi Palađino trgovac u Sibeniku.

Stječaj, što je zaključkom, poslov. broj S. III. 5-15-1, otvoren nad imovinom zajedničkog dužnika, ukida se prema § 139 stječ. r. poslije razdiobe imovine mase.

Šibenik, 20 septembra 1917.

Ođ c. k. okružnog suda. Ođio III.

Poslovni broj C. I. 133-17  
1

OGLAS.

Protiv Marku i Ivanu Delić pok. Luke iz Lečevice čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Tvrdka Petar Simeta i sinovi u K. Stari kod c. k. kotarskog Suda u Trogiru tužbu radi kr. 292:93 i nuzgredica.

Na temelju ove tužbe bi urečena rasprava pred ovim sudom za dan 9 oktobra 1917 u 9 s. pr. p. soba br. 48.

Za očuvanje prava tuženika postavlja se gospođa Jela žena Ivana Delića u Lečevici za skrbnika.

Ova će skrbnica zastupati tuženike u gorinaznačenoj parnici na njihovoj opasnosti i troškove, dokle god oni nestupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Trogir, 21 septembra 1917.  
Ođ c. k. kotarskog Suda. Ođio I.

Poslovni broj C. 175-17  
1  
OGLAS.

Ima se u parnici koja visi kod c. k. kotarskog Suda u Cavtatu proti Kati Vlacavik žene Pavove i družini radi različitih vjeresija dostaviti odluka od 20 septembra 1917 pod poslovnim brojem C. 175-17-1 kojom bi urečena rasprava za dan 18 oktobra 1917 u 9 sati pr. podne.

Pošto je boravište Frana Supilo i Iva Supilo pok. Paška nepoznato, to se za očuvanje njihova prava postavlja gospođa Ane Supilo pok. Paska za skrbnika.

Ova će skrbnica gorimenovana u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i na njihove troškove zastupati dokle god oni ne stupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Cavtat, 20 septembra 1917.  
Ođ c. k. kotarskog Suda. Ođio I.

Poslovni broj C. I. 132-17  
1  
OGLAS.

Proti Tomi Kelam pok. Ivana iz iz Lečevice čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Tvrdka Petar Simeta i sinovi u K. Stari kod c. k. kotarskog Suda u Trogiru tužbu radi kr. 149.95 i nuzgređica.

Na temelju ove tužbe bi urečena rasprava pred ovim sudom za dan 9 oktobra 1917 u 9 s. prije p. soba br. 48.

Za očuvanje prava tuženika postavlja se gospođin Stjepan Kelam pok. Dujma u Lečevici za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati tuženika u gorinaznačenoj parnici na njegovu

opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Trogir, 21 septembra 1917.  
Ođ c. k. kotarskog Suda. Ođio I.

Poslovni broj Cg. I. a. 47-17  
1  
OGLAS.

Proti Ivanu Begović pok. Vicka iz Orašca, čigovo je boravište sada nepoznato, prikazao je Luko Valjalo Markov posjednik iz Orašca kod c. k. okružnog suda u Dubrovniku tužbu radi kr. 1362.

Na temelju ove tužbe bi urečeno prvo ročište za 1. listopada 1917 u 9<sup>1</sup>/<sub>4</sub> sata prije podne soba broj 27.

Za očuvanje prava Ivana Begovića pok. Vicka postavlja se gospođin od-vjetnik Antun Drobac u Dubrovniku za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorirečenog odsutnog u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove,

dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Dubrovnik, 14 rujna 1917.  
Ođ c. k. okružnog suda. Ođio IV.

## OGLASI

Br. 9103. 1-3  
NATJEČAJNI OGLAS.

Raspisuje se natječaj na dva stipendija za Nautičke škole iz sredstava Zemaljske Zaklade u iznosu od kr. 300 na godinu.

Molbenice se imaju uputiti do 31 oktobra o. g. Zemaljskom Odboru pokr. Ravnateljstva c. k. Nautičke škole u Dubrovniku ili u Kotoru opskrbljene s ispravama, iz kojih se razabire značaj, dob nauke i ekonomske prilike.

Zadar, 24 rujna 1917.  
Ođ zemaljskog Odbora dalmatinskoga

Br. 26966-II.

### ISKAZ

neuručljivih običnih pošiljaka, koje sadržavaju vrijednosnih predmeta i onih sa primnicom, za koje premda uredovno otvorene nije se moglo razabrati ime pošiljača.

N. 26966-II.

### PROSPETTO

delle spedizioni retrodate ordinarie contenenti valori e di quelle con ricevuta, delle quali all'atto dell'apertura d'ufficio non si potè rilevare il nome del mittente.

Tekući broj N. progressivo	Vrsta pošiljke Qualità della spedizione	Predatni ured Ufficio d'impostazione	Predatni dan Giorno d'impostazione	Ime adresata Nome del destinatario	Opredjelište Luogo di destino	Opaske Osservazioni
1	Prep. pismo br. Lettera raccomand. n.o	78	Šibenik-Sebenico	24/7 1917	Maria Doci	Sušak
2	"	405	"	3/7 1917	Paško Jurin	Ercegnovi
3	"	709	"	2/9 1917	Jerko Huljev	Osijek
4	"	432	"	20/5 1917	Cvitko Barišić	Glanuč
5	"	104	Buđova	30/5 1917	Andrija Bošković	Innsbruck
6	"	305	"	25/4 1917	Marko Čeković	Cetinje
7	"	39	Solin-Salona	30/5 1917	Borovčić Mihalj	Győr
8	"	1728	Kotor-Cattaro	3/4 1917	Niko J. Pejanović	Bosna
9	"	1188	"	?	Maria Cesar	Fiume
10	"	1459	"	?	"	"
11	"	253	"	21/5 1917	Afizaga Čiščević	Bos. Građiška
12	"	223	Dubrovnik - Ragusa	?	Ortensia de Zambaur	Athene
13	"	519	"	27/4 1917	Pavle Gazofalić	Dubrovnik
14	"	276	Zelenika	?	D. Dembruška	Opozno
15	"	225	"	?	Nikola P.	Cetinje
16	"	147	"	10/7 1917	Dragica Beneš	Horitz
17	"	148	"	"	"	"
18	"	191	"	4/8 1917	Petar Vujnović	Merna
19	"	58	"	4/8 1917	Toma Pasarić	Budpest
20	"	2935	Zadar-Zara	?	Šimunovo Sime	Osijek
21	"	1767	"	19/8 1917	Sime Petani	Varaždin
22	"	1447	"	8/8 1917	Ivan Čolić	Novesinje
23	"	2796	"	10/7 1917	Mustar Ante	Osijek
24	"	1485	"	3/8 1917	Jovo Dobrijević	Varaždin
25	Pošt. uputnica broj	1899	"	20/8 1917	Angelo Rosanz	Mostar
26	Vaglia postale N.i	180	Šibenik-Sebenico	25/6 1917	Rak	Sillian
27	"	1656	"	9/6 1917	Emil Busch	Castellnuovo
28	"	64	Slano	14/3 1917	Brusić	Doboj
29	"	55	Šibenik-Sebenico	?	Berkić	Tuzla

Dne 1/10 1917 bilo je uništeno 250 prostih listova. — Addì 1/10 1917 furono distrutte 250 lettere ordinarie.

Dozivilju se osobe koje imaju na to pravo, da prihvate spomenute pošiljke ili putem predatnoga ureda ili neposredno kod ovog Ravnateljstva pošto dokažu svoje pravo vlasništva i pošto plate poštanske troškove. Ne bude li prikazana nikakva reklamacija kroz godinu dana po proglašenju, sadržina će se pošiljaka, koje bi imale kakvu prodajnu vrijednost, prodati, a prihod kao i svote nagjene u gotovu novcu biće utjerani na korist poštanske blagajne.

Zadar, dne 27. rujna 1917.

Ođ c. k. Ravnateljstva Pošta i Brzovanja.

Gli aventi diritto vengono invitati a ritirare le suddescritte spedizioni o mediante l'ufficio d'impostazione oppure direttamente presso questa Direzione comprovando il loro diritto di proprietà e verso pagamento delle spese postali. Non venendo presentato alcun reclamo entro un anno dal giorno della pubblicazione, il contenuto delle spedizioni che abbia un valore venale sarà venduto, ed il ricavato come pure gli importi di denaro rinvenuti, saranno introitati a favore della cassa postale.

Zara, li 27 settembre 1917.

Dall' i. r. Direzione delle Poste e dei Telegrafi.